

TECHNICKÉ ÚDAJE

Varná deska	CID 30/1
Varné zóny	2 zóny
Napájecí napětí	220–240 V ~50 Hz nebo 60 Hz
Instalovaný elektrický výkon	3 500 W
Velikost výrobku D×Š×V (mm)	288×520×59
Rozměry pro vestavění A×B (mm)	268×500

Hmotnost a rozměry jsou přibližné. Vzhledem k neustálému úsilí o zlepšování našich výrobků můžeme změnit specifikace a konstrukci bez předchozího oznámení.

	Symbol	Hodnota	Jednotka
Identifikace modelu	-	CID 30/1	
Typ varné desky	-	Vestavná varná deska	
Počet varných zón a/nebo ploch	-	2 zóny	
Technologie ohřevu (indukční varné zóny a varné plochy, sálavé varné zóny, pevné plotny)	-	Indukční varné zóny	
U kruhových varných zón nebo ploch: průměr užitečné plochy povrchu jednotlivých elektricky ohřívaných varných zón zaokrouhlený na nejbližších 5 mm	Ø	Zóna 1: 16,0 Zóna 2: 18,0	cm
U nekruhových varných zón nebo ploch: délka a šířka užitečné plochy povrchu jednotlivých elektricky ohřívaných varných zón nebo ploch zaokrouhlené na nejbližších 5 mm	D, Š	Neuvádí se	cm
Spotřeba energie na varnou zónu nebo plochu přepočtená na kg	EC elektrický ohřev	Zóna 1: 194,4 Zóna 2: 183,7	Wh/kg
Spotřeba energie varné desky přepočtená na kg	EC elektrická varná deska	189,1	Wh/kg

Údaje stanovené podle normy EN 60350-2 a nařízení Komise (EU) č. 66/2014.

SPEZIFIKATIONEN

Kochfeld	CID 30/1
Kochzonen	2 Zonen
Versorgungsspannung	220-240 V~ 50 Hz oder 60 Hz
Installierte elektrische Leistung	3500W
Produktgröße L×B×H(mm)	288×520×59
Einbaugröße A×B (mm)	268×500

Gewicht und Abmessungen sind ungefähre Angaben. Wir sind ständig bemüht, unsere Produkte zu verbessern, sodass die Spezifikationen und die Gestaltung ohne vorherige Ankündigung geändert werden können.

	Symbol	Wert	Einheit
Modellkennung	-	CID 30/1	
Art des Kochfeldes	-	Eingebautes Kochfeld	
Anzahl der Kochzonen und/oder Bereiche	-	2 Kochzonen	
Erhitzungstechnik (Induktions- und Kochzonen, abstrahlende Kochzonen, Festplatten)	-	Induktionskochzonen	
Für kreisförmige Kochzonen oder -bereiche: Durchmesser der Nutzfläche pro elektrisch erhitze Kochzone, auf die nächsten 5 mm gerundet	Ø	Zone1: 16,0 Zone2: 18,0	cm
Für nicht kreisförmige Kochzonen oder -bereiche: Länge und Breite der Nutzfläche pro elektrisch erhitze Kochplatte oder -zone, auf die nächsten 5 mm gerundet	L, W	N/A	cm
Energieverbrauch pro Kochzone oder Fläche, berechnet pro kg	EC _{electric cooking}	Zone1: 194,4 Zone2: 183,7	Wh/kg
Energieverbrauch für das Kochfeld, berechnet pro kg	EC _{electric hob}	189,1	Wh/kg

Die Daten wurden gemäß der Norm EN 60350-2 und der Verordnung (EU) Nr. 66/2014 der Kommission ermittelt.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Εστία μαγειρέματος	CID 30/1
Ζώνες μαγειρέματος	2 ζώνες
Τάση τροφοδοσίας	220-240V~ 50Hz ή 60Hz
Εγκατεστημένη ηλεκτρική ισχύς	3500W
Διαστάσεις προϊόντος Μ×Π×Υ (mm)	288×520×59
Διαστάσεις εντοιχισμού Α×Β (mm)	268×500

Το βάρος και οι διαστάσεις είναι κατά προσέγγιση. Επειδή προσπαθούμε συνεχώς να βελτιώνουμε τα προϊόντα μας, ενδέχεται να αλλάξουμε τις προδιαγραφές και τα σχέδια χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.

	Σύμβολο	Τιμή	Μονάδα
Αναγνώριση μοντέλου	-	CID 30/1	
Τύπος εστίας	-	Εντοιχιζόμενη εστία	
Αριθμός ζωνών μαγειρέματος ή/και περιοχών	-	2 ζώνες	
Τεχνολογία θέρμανσης (επαγωγικές ζώνες μαγειρέματος και χώροι μαγειρέματος, ακτινοβόλες ζώνες μαγειρέματος, συμπαγείς πλάκες)	-	Επαγωγικές ζώνες μαγειρέματος	
Για κυκλικές ζώνες μαγειρέματος ή περιοχές: διάμετρος χρήσιμης επιφάνειας ανά ηλεκτρική θερμαινόμενη ζώνη μαγειρέματος, στρογγυλεμένη στα πλησιέστερα 5mm	Ø	Ζώνη1: 16,0 Ζώνη2: 18,0	cm
Για μη κυκλικές ζώνες μαγειρέματος ή περιοχές: μήκος και πλάτος χρήσιμης επιφάνειας ανά ηλεκτρική θερμαινόμενη ζώνη ή περιοχή μαγειρέματος, στρογγυλεμένη στα πλησιέστερα 5 mm	L, W	Δ/Υ	cm
Η κατανάλωση ενέργειας ανά ζώνη μαγειρέματος ή περιοχή που υπολογίζεται ανά kg	EC ηλεκτρική εγκατάσταση μαγειρέματος	Ζώνη1: 194,4 Ζώνη2: 183,7	Wh/kg
Η κατανάλωση ενέργειας για την εστία που υπολογίζεται ανά κιλό	EC ηλεκτρική εστία	189,1	Wh/kg

Τα δεδομένα προσδιορίζονται σύμφωνα με το πρότυπο EN 60350-2 και τους κανονισμούς της Επιτροπής (ΕΕ) αριθ. 66/2014.

ESPECIFICACIONES

Placa de cocción	CID 30/1
Zonas de cocción	2 zonas
Voltaje de alimentación	220-240 V~ 50Hz o 60Hz
Potencia eléctrica instalada	3500 W
Tamaño del producto L×A×Al (mm)	288×520×59
Dimensiones de empotrado A×B (mm)	268×500

El peso y las dimensiones son aproximados. Dado que estamos en constante mejora de nuestros productos, puede que cambiemos las especificaciones y el diseño sin previo aviso.

	Símbolo	Valor	Unidad
Identificación del modelo	-	CID 30/1	
Tipo de placa	-	Placa de cocción integrada	
Número de zonas/espacios de cocción	-	2 zonas	
Tecnología de calentamiento (zonas de cocción por inducción y espacios de cocción, zonas de cocción radiantes, placas sólidas)	-	Zonas de cocción por inducción	
Para zonas o espacios de cocción circulares: diámetro de superficie útil por zona de cocción eléctrica calentada, redondeado a la unidad más próxima 5 mm.	Ø	Zona 1: 16,0 Zona 2: 18,0	cm
Para zonas o espacios de cocción no circulares: longitud y anchura de la superficie útil por zona o espacio de cocción calentada eléctrica, redondeada a la unidad más próxima 5 mm.	L, W	N/A	cm
Consumo de energía por zona o espacio de cocción calculado por kg.	EC _{cocción eléctrica}	Zona 1: 194,4 Zona 2: 183,7	Wh/kg
Consumo de energía de la placa calculado por kg	EC _{placa eléctrica}	189,1	Wh/kg

Datos determinados según la norma EN 60350-2 y el Reglamento (UE) nº 66/2014 de la Comisión.

SPETSIFIKATSIOONID

Pliidiplaat toiduvalmistamiseks	CID 30/1
Küpsetustsoonid	2 tsooni
Toitepinge	220–240 V, 50 Hz või 60 Hz
Elektrivõimsus paigaldamisel	3500 W
Toote mõõtmed P × L × K (mm)	288 × 520 × 59
Mõõtmed sisseehitamisel A × B (mm)	268 × 500

Kaal ja mõõtmed on ligikaudsed. Kuna püüame pidevalt oma tooteid täiustada, võime muuta tehnilist teavet ja kujundust ilma ette teatamata.

	Sümbol	Väärtus	Ühik
Mudeli tunnus	-	CID 30/1	
Pliidiplaadi tüüp	-	Sisseehitatud pliidiplaat	
Küpsetustsoonide ja/või -alade arv	-	2 tsooni	
Küttetehnoloogia (induktsioon- ja küpsetustsoonid, kiirgavad küpsetuspiirkonnad, täisplaadid)	-	Induktsioonküpsetamise tsoonid	
Ringikujuliste küpsetustsoonide või -ala puhul: kasuliku pinna läbimõõt iga elektrisoojendusega küpsetustsooni kohta, ümardatud lähima 5 mm-ni	Ø	Tsoon 1: 16,0 tsoon 2: 18,0	cm
Mitteringikujuliste küpsetustsoonide või -alade puhul: kasuliku pinna pikkus ja laius iga elektrisoojendusega küpsetustsooni või -ala kohta, ümardatud lähima 5 mm-ni	L, W	EI KOHALDATA	cm
Küpsetamistsooni või -ala energiatarbimine kilogrammi kohta	EÜ elektriline küpsetusseade	Tsoon 1: 194,4 Tsoon 2: 183,7	Wh/kg
Pliidi energiatarve arvutatud kg kohta	EC elektriline pliidiplaat	189,1	Wh/kg

Andmed on määratud vastavalt standardile EN 60350-2 ja komisjoni määrustele (EL) nr 66/2014.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Plaque de cuisson	CID 30/1
Zones de cuisson	2 zones
Tension d'alimentation	220-240 V~ 50 ou 60 Hz
Puissance électrique installée	3 500 W
Taille du produit L×I×H (en mm)	288×520×59
Dimensions du produit encastré A×B (en mm)	268×500

Le poids et les dimensions sont approximatifs. Nous nous efforçons d'améliorer constamment nos produits, c'est pourquoi il est possible que nous modifiions les caractéristiques et les modèles sans préavis.

	Symbole	Valeur	Unité
Identification du modèle	-	CID 30/1	
Type de plaque de cuisson	-	Plaque de cuisson encastrable	
Nombre de zones de cuisson et/ou de zones	-	2 zones	
Technologie de chauffage (zones de cuisson à induction et zones de cuisson, zones de cuisson radiantes, plaques solides)	-	Zones de cuisson à induction	
Pour la zone ou les zones de cuisson circulaires : diamètre de la surface utile par zone de cuisson électrique chauffée, arrondi à la zone de cuisson la plus proche de 5 mm	Ø	Zone1 : 16,0 Zone2 : 18,0	cm
Pour les zones ou zones de cuisson non circulaires : la longueur et la largeur de la surface utile par zone ou zone de cuisson électrique chauffée, arrondies à la zone la plus proche de 5 mm	L, I	N/A	cm
Consommation d'énergie pour la zone de cuisson ou la zone calculée par kg	CE _{cuisson électrique}	Zone1 : 194,4 Zone2 : 183,7	Wh/kg
Consommation d'énergie pour la plaque de cuisson calculée par kg	CE _{plaque électrique}	189,1	Wh/kg

Données déterminées conformément à la norme EN 60350-2 et aux règlements de la Commission (UE) n° 66/2014.

SPECIFIKACIJE

Ploča za kuhanje	CID 30/1
Zone za kuhanje	2 zone
Napon napajanja	220 - 240 V~ 50 Hz ili 60 Hz
Ugrađeno električno napajanje	3500 W
Veličina proizvoda D × Š × V (mm)	288 × 520 × 59
Ugradbene dimenzije A × B (mm)	268 × 500

Težina i dimenzije približne su vrijednosti. S obzirom da uvijek nastojimo unaprjeđivati svoje proizvode, možemo promijeniti specifikacije i dizajne bez prethodne obavijesti.

	Simbol	Vrijednost	Jedinica
Identifikacija modela	—	CID 30/1	
Tip ploče za kuhanje	—	Ugradbena ploča za kuhanje	
Broj zona i/ili područja za kuhanje	—	2 zone	
Tehnologija grijanja (indukcijske zone za kuhanje i područja za kuhanje, zone za kuhanje kojima se emitira toplina, pune ploče)	—	Indukcijske zone za kuhanje	
Za zone ili područje za kuhanje kružnog oblika: promjer upotrebne površine za kuhanje s električnim zagrijavanjem, zaokruženo na najbližih 5 mm	Ø	Zona 1: 16,0 Zona 2: 18,0	cm
Za površine ili zone za kuhanje koje nisu kružnog oblika: duljina i širina upotrebne površine ili zone za kuhanje s električnim zagrijavanjem, zaokruženo na najbližih 5 mm	L, W	NIJE DOSTUPNO	cm
Potrošnja energije po zoni ili području za kuhanje po kg	EC električno kuhanje	Zona 1: 194,4 Zona 2: 183,7	Wh/kg
Potrošnja energije za ploču za kuhanje po kg	EC električna ploča za kuhanje	189,1	Wh/kg

Podatci utvrđeni prema standardu EN 60350-2 i Propisima Komisije (EU) br. 66/2014.

MŰSZAKI ADATOK

Főzőlap	CID 30/1
Főzőzónák	2 zóna
Tápfeszültség	220-240 V váltakozó áram 50 Hz vagy 60 Hz
Elérhető elektromos teljesítmény	3500 W
Termék mérete H × SZ × M (mm)	288 × 520 × 59
Méretek beépítéshez A × B (mm)	268 × 500

A tömeg és a méret hozzávetőleges. Mivel folyamatosan termékeink fejlesztésén dolgozunk, a jellemzők és kialakítások értesítés nélkül módosulhatnak.

	Szimbólum	Érték	Egység
Modellazonosító	-	CID 30/1	
Főzőlap típusa	-	Beépített főzőlap	
Főzőzónák és/vagy -területek száma	-	2 zóna	
Melegítési technológia (indukciós főzőzónák és főzőterületek, sugárzó főzőzónák, öntöttvas tányérok)	-	Indukciós főzőzónák	
Kör alakú főzőzónák vagy terület esetén: hasznos felület fűtött elektromos főzőzónánként, a legközelebbi 5 mm-re kerekítve	Ø	1. zóna: 16,0 2. zóna: 18,0	cm
Nem kör alakú főzőzónák vagy területek esetén: hasznos felület hosszúsága és szélessége fűtött elektromos főzőzónánként vagy területenként, a legközelebbi 5 mm-re kerekítve	L, W	N/A	cm
Energiafogyasztás főzőzónára vagy területre kg-ra számolva	EC elektromos főzés	1. zóna: 194,4 2. zóna: 183,7	Wh/kg
Energiafogyasztás a főzőlapra kg-ra számolva	EC elektromos főzőlap	189,1	Wh/kg

Az adatok az EN 60350-2 szabvány és a 66/2014/EU bizottsági rendeletek szerint kerültek meghatározásra.

SPECIFICHE

Piano cottura	CID 30/1
Zone di cottura	2 zone
Tensione di alimentazione	220-240 V ~ 50 o 60 Hz
Potenza elettrica installata	3500W
Dimensioni del prodotto L×P×A (mm)	288×520×59
Dimensioni dell'incasso A × B (mm)	268×500

Dimensioni e pesi sono approssimativi. Siccome siamo costantemente impegnati a migliorare i nostri prodotti, le specifiche e i modelli sono soggetti a modifiche senza preavviso.

	Simbolo	Valore	Unità di misura
Identificativo del modello	-	CID 30/1	
Tipo di piano cottura	-	Piano cottura incassato	
Numero di zone e/o aree di cottura	-	2 zone	
Tecnologia di riscaldamento (zone di cottura e aree di cottura a induzione, zone di cottura radianti, piastre solide)	-	Zone di cottura a induzione	
Per zone o aree di cottura circolari: diametro della superficie utile per ogni zona di cottura riscaldata elettricamente, arrotondato a 5 mm	Ø	Zone1: 16,0 Zone2: 18,0	cm
Per zone o aree di cottura non circolari: lunghezza e larghezza della superficie utile per ogni zona o area di cottura riscaldata elettricamente, arrotondate a 5 mm	L, W	N/D	cm
Consumo energetico per zona o area di cottura calcolato per kg	EC _{cottura elettrica}	Zone1: 194,4 Zone2: 183,7	Wh/kg
Consumo energetico per il piano cottura calcolato per kg	EC _{piano cottura elettrico}	189,1	Wh/kg

Dati determinati in conformità alla norma EN 60350-2 e ai regolamenti della Commissione (UE) n. 66/2014.

SPECIFIKACIJOS

Kaitlentė	CID 30/1
Kaitvietės	2 zonos
Maitinimo įtampa	220–240 V~ 50 arba 60 Hz
Įrengta elektrinė galia	3 500 W
Gaminio dydis I × P × A (mm)	288 × 520 × 59
Montavimo matmenys A × B (mm)	268 × 500

Svoris ir matmenys yra apytiksliai. Kadangi nuolat stengiamės tobulinti savo gaminius, galime keisti specifikacijas ir dizainą be išankstinio įspėjimo.

	Simbolis	Reikšmė	Mato vnt.
Modelio identifikavimas	-	CID 30/1	
Kaitlentės tipas	-	Įmontuojamoji kaitlentė	
Kaitviečių ir (arba) sričių skaičius	-	2 kaitvietės	
Kaitinimo technologija (indukcinės kaitvietės ir virimo sritys, spinduliavimo energijos virimo vietos, kietosios plokštės)	-	Indukcinės kaitvietės	
Apskritos kaitvietės arba sritys – kiekvienos elektrinės kaitvietės naudingojo paviršiaus skersmuo, suapvalintas iki artimiausių 5 mm	Ø	1 zona: 16,0 2 zona: 18,0	cm
Neapskritos kaitvietės arba sritys – kiekvienos elektrinės kaitvietės arba srities naudingojo paviršiaus ilgis ir plotis, suapvalinti iki artimiausių 5 mm	I, P	Netaikoma	cm
Vienam kilogramui kiekvienoje kaitvietėje arba srityje suvartojamos energijos kiekis	EC _{electric cooking}	1 zona: 194,4 2 zona: 183,7	Wh/kg
Kilogramui tenkantis kaitlentės suvartojamos energijos kiekis	EC _{electric hob}	189,1	Wh/kg

Duomenys nustatyti pagal standartą EN 60350-2 ir Komisijos reglamentą (ES) Nr. 66/2014.

SPECIFIKĀCIJAS

Gatavošanas plīts virsma	CID 30/1
Gatavošanas zonas	2 zonas
Padeves spriegums	220–240 V/50 Hz vai 60 Hz
Instalētā elektroenerģija	3500 W
Produkta izmēri: D×P×A (mm)	288×520×59
Iebūvēšanas izmēri A×B (mm)	268×500

Svars un izmēri ir aptuveni. Tā kā mēs pastāvīgi cenšamies uzlabot savus produktus, varam mainīt specifikācijas un konstrukciju bez iepriekšēja brīdinājuma.

	Simbols	Vērtība	Vienība
Modeļa identifikācija	-	CID 30/1	
Plīts virsmas veids	-	Iebūvējama plīts virsma	
Gatavošanas zonu un/vai zonu skaits	-	2 zonas	
Sildīšanas tehnoloģija (indukcijas gatavošanas zonas un gatavošanas zonas, izstarojošās gatavošanas zonas, vienlaidu plāksnes)	-	Indukcijas gatavošanas zonas	
Aplveida gatavošanas zonām vai laukumiem: katras elektriski apsildāmās gatavošanas zonas lietderīgās virsmas diametrs, kas noapaļots līdz tuvākajiem 5 mm	Ø	1. zona: 16,0 2. zona: 18,0	cm
Gatavošanas zonām vai laukumiem, kas nav aplveida: katras elektriski apsildāmās gatavošanas zonas lietderīgās virsmas diametrs, kas noapaļots līdz tuvākajiem 5 mm	G, P	Neattiecas	cm
Enerģijas patēriņš gatavošanas zonai vai laukumam, aprēķināts uz kg	EK elektriskā ēdiena gatavošana	1. zona: 194,4 2. zona: 183,7	Wh/kg
Enerģijas patēriņš plīts virsmai, aprēķināts uz kg	EK elektriskā plīts virsma	189,1	Wh/kg

Dati noteikti saskaņā ar standartu EN 60350-2 un Komisijas Regulām (ES) Nr. 66/2014.

SPECIFICATIES

Kookplaat	CID 30/1
Kookzones	2 zones
Voedingsspanning	~220–240 V / 50 Hz of 60 Hz
Geïnstalleerde elektrische voeding	3500 W
Productgrootte L×B×H (mm)	288×520×59
Inbouwafmetingen A×B (mm)	268×500

Het gewicht en de afmetingen zijn bij benadering. Omdat wij voortdurend streven naar verbetering van onze producten kunnen wij specificaties en ontwerpen zonder voorafgaande kennisgeving veranderen.

	Symbool	Waarde	Eenheid
Identificatie van het model	-	CID 30/1	
Type kookplaat	-	Ingebouwde kookplaat	
Aantal kookzones en/of -gebieden	-	2 zones	
Verwarmingstechnologie (inductiekookzones en kookgebieden, stralingskookzones, vaste platen)	-	Inductiekookzones	
Voor cirkelvormige kookzones of -gebieden: diameter van nuttig oppervlak per elektrisch verwarmde kookzone, afgerond tot op de dichtstbijzijnde 5 mm	Ø	Zone 1: 16,0 Zone 2: 18,0	cm
Voor niet-circulaire kookzones of -gebieden: lengte en breedte van het nuttige oppervlak per elektrisch verwarmde kookzone of -gebied, afgerond op 5 mm	L, B	N.v.t.	cm
Energieverbruik voor kookzone of -gebied, berekend per kg	EV elektrisch koken	Zone 1: 194,4 Zone 2: 183,7	Wh/kg
Energieverbruik voor de kookplaat berekend per kg	EV elektrische kookplaat	189,1	Wh/kg

Gegevens bepaald volgens de norm EN 60350-2 en Verordeningen (EU) nr. 66/2014 van de Commissie.

SPECYFIKACJA

Płyta do gotowania	CID 30/1
Strefy gotowania	2 strefy
Napięcie zasilania	220-240V~ 50Hz lub 60Hz
Zainstalowana moc elektryczna	3500 W
Rozmiar produktu dł. × szer. × wys. (mm)	288×520×59
Wymiary do zabudowy AxB (mm)	268×500

Waga i wymiary są przybliżone. Ponieważ nieustannie dążymy do ulepszania naszych produktów, możemy zmienić specyfikacje i projekty bez wcześniejszego powiadomienia.

	Symbol	Wartość	Jednostka
Identyfikacja modelu	-	CID 30/1	
Rodzaj płyty	-	Wbudowana płyta grzewcza	
Liczba stref i/lub obszarów gotowania	-	2 strefy	
Technologia grzewcza (indukcyjne pola grzejne i pola grzejne, promiennikowe pola grzejne, płyty pełne)	-	Indukcyjne strefy gotowania	
W przypadku okrągłych stref lub obszarów gotowania: średnica powierzchni użytkowej przypadająca na elektryczną grzejną strefę gotowania, zaokrąglona do najbliższych 5 mm	Ø	Strefa1: 16,0 Strefa2: 18,0	cm
W przypadku nieokrągłych stref lub obszarów gotowania: długość i szerokość powierzchni użytkowej przypadająca na elektryczną grzejną strefę gotowania, zaokrąglona do najbliższych 5 mm	L, W	Nie dotyczy	cm
Zużycie energii dla strefy lub obszaru gotowania w przeliczeniu na kg	EC gotowanie elektryczne	Strefa1: 194,4 Strefa2: 183,7	Wh/kg
Zużycie energii przez płytę w przeliczeniu na kg	EC płyta elektryczna	189,1	Wh/kg

Dane określone zgodnie z normą EN 60350-2 i rozporządzeniami Komisji (UE) nr 66/2014.

ESPECIFICAÇÕES

Placa para cozinhar	CID 30/1
Zonas de cozedura	2 zonas
Tensão de alimentação	220-240V~ 50Hz ou 60Hz
Potência elétrica instalada	3500W
Tamanho do produto C×L×A (mm)	288×520×59
Dimensões de montagem AxB (mm)	268×500

O peso e as dimensões são aproximados. Como nos esforçamos continuamente para melhorar os nossos produtos, podemos alterar as especificações e designs sem aviso prévio.

	Símbolo	Valor	Unidade
Identificação do modelo	-	CID 30/1	
Tipo de placa	-	Placa de encastrar	
Número de zonas e/ou áreas de cozedura	-	2 zonas	
Tecnologia de aquecimento (zonas de cozedura por indução e zonas de cozedura, zonas de cozedura radiantes, placas sólidas)	-	Zonas de cozedura por indução	
Para zonas ou áreas de cozedura circulares: diâmetro da superfície útil por zona de cozedura aquecida eletricamente, arredondado aos 5 mm mais próximos	Ø	Zona1: 16,0 Zona2: 18,0	cm
Para zonas ou áreas de cozedura não circulares: comprimento e largura da superfície útil por zona de cozedura ou área aquecida eletricamente, arredondado aos 5 mm mais próximos	L, W	N/D	cm
Consumo de energia por zona ou área de cozedura calculada por kg	EC confeção elétrica	Zona1: 194,4 Zona2: 183,7	Wh/kg
Consumo de energia para a placa calculado por kg	EC placa elétrica	189,1	Wh/kg

Dados determinados de acordo com a norma EN 60350-2 e o Regulamento (UE) N.º 66/2014 da Comissão.

SPECIFICAȚII

Plită de gătit	CID 30/1
Zone de gătit	2 zone
Tensiune de alimentare	220-240 V~ 50 Hz sau 60 Hz
Putere electrică instalată	3500W
Dimensiune produs L×I×Î (mm)	288×520×59
Dimensiuni de încorporare A× B (mm)	268×500

Greutatea și dimensiunile sunt aproximative. Deoarece ne străduim în permanență să ne îmbunătățim produsele, este posibil să modificăm specificațiile și designul fără o notificare prealabilă.

	Simbol	Valoare	Unitate
Identificarea modelului	-	CID 30/1	
Tip de plită	-	Plită încorporată	
Număr de zone de gătit	-	2 zone	
Tehnologie de încălzire (zone de gătit cu inducție și zonele de gătit, zone de gătit prin iradiere, ochiuri solide)	-	Zone de gătit cu inducție	
Pentru zonele sau zona de gătit circulară(e): diametrul suprafeței utile per zonă de gătit încălzită electric, rotunjită la aproximativ 5 mm	Ø	Zone1: 16,0 Zone2: 18,0	cm
Pentru zonele de gătit necirculare: lungimea și lățimea suprafeței utile per zonă de gătit încălzită electric, rotunjită la aproximativ 5 mm	L, I	N/A	cm
Consum de energie pentru zona de gătit calculată per kg	EC _{gătit electric}	Zone1: 194,4 Zone2: 183,7	Wh/kg
Consum de energie pentru plită calculat per kg	EC _{plită electrică}	189,1	Wh/kg

Date determinate în conformitate cu standardul EN 60350-2 și Regulamentul (UE) nr. 66/2014 al Comisiei.

ŠPECIFIKÁCIE

Varná doska	CID 30/1
Varné zóny	2 zóny
Napájacie napätie	220-240 V~ 50 Hz alebo 60 Hz
Inštalovaný elektrický príkon	3500 W
Rozmery výrobku D×Š×V (mm)	288×520×59
Rozmery na zabudovanie A × B (mm)	268×500

Hmotnosť a rozmery sú približné. Z dôvodu neustáleho vylepšovania našich produktov sa môžu technické údaje a dizajn meniť bez predchádzajúceho upozornenia.

	Symbol	Hodnota	Jednotka
Identifikácia modelu	—	CID 30/1	
Typ varnej dosky	—	Vstavaná varná doska	
Počet varných zón a/alebo plôch	—	2 zóny	
Technológia ohrevu (indukčné varné zóny a varné plochy, sálavé varné zóny, pevné dosky)	—	Indukčné varné zóny	
Pre kruhové varné zóny alebo oblasti: priemer užitočnej plochy na elektrickú ohrievanú varnú zónu zaokrúhlený na najbližších 5 mm	Ø	Zóna 1: 16,0 Zóna 2: 18,0	cm
Pre nekruhové varné zóny alebo oblasti: dĺžka a šírka užitočnej plochy na elektrickú ohrievanú varnú zónu alebo oblasť, zaokrúhlená na najbližších 5 mm	L, W	NEUVÁDZA SA	cm
Spotreba energie pre varnú zónu alebo plochu vypočítaná na kg	EC elektrické varenie	Zóna 1: 194,4 Zóna 2: 183,7	Wh/kg
Spotreba energie pre varnú dosku vypočítaná na kg	EC elektrická varná doska	189,1	Wh/kg

Údaje určené podľa normy EN 60350-2 a nariadení Komisie (EÚ) č. 66/2014.

SPECIFIKACIJE

Kuhalna plošča	CID 30/1
Kuhališča	2 območji
Napajalna napetost	220–240 V~ 50 Hz ali 60 Hz
Vgrajena električna moč	3500 W
Velikost izdelka D×Š×V (mm)	288×520×59
Vgradne mere A×B (mm)	268×500

Teža in mere so približne. Ker si nenehno prizadevamo za izboljšanje naših izdelkov, lahko specifikacije in modele spremenimo brez predhodnega obvestila.

	Simbol	Vrednost	Enota
Identifikacija modela	–	CID 30/1	
Vrsta kuhalne plošče	–	Vgradna kuhalna plošča	
Število kuhališč in/ali kuhalnih območij	–	2 območji	
Tehnologija segrevanja (indukcijska kuhališča in kuhalna območja, sevalna kuhališča, trdne plošče)	–	Indukcijska kuhališča	
Za okrogla kuhališča ali območja: premer uporabne površine posameznega električno ogrevanega kuhališča, zaokroženo na najbližjih 5 mm	Ø	Območje 1: 16,0 Območje 2: 18,0	cm
Za kuhališča ali območja, ki niso okrogle oblike: dolžina in širina uporabne površine posameznega električno ogrevanega kuhališča ali območja, zaokroženo na najbližjih 5 mm	D, Š	Ni ustrezno	cm
Izračunana poraba na posamezno kuhališče ali območje, izračunana na kg	EC električno kuhanje	Območje 1: 194,4 Območje 2: 183,7	Wh/kg
Izračunana poraba energije kuhalne plošče na kg	EC električna kuhalna plošča	189,1	Wh/kg

Podatki so določeni v skladu s standardom EN 60350-2 in Uredbo Komisije (EU) št. 66/2014.

SPECIFIKACIJE

Ploča za kuvanje	CID 30/1
Zone za kuvanje	2 zone
Napon napajanja	220-240 V~ 50 Hz ili 60 Hz
Ugrađeno električno napajanje	3500 W
Veličina proizvoda D×Š×V (mm)	288×520×59
Ugradne dimenzije A×B (mm)	268×500

Težina i dimenzije su približne. Budući da stalno nastojimo da poboljšamo naše proizvode, možemo da promenimo specifikacije i dizajn bez prethodne najave.

	Simbol	Vrednost	Jedinica
Identifikacija modela	-	CID 30/1	
Tip ploče	-	Ugradna ploča za kuvanje	
Broj zona za kuvanje i/ili područja	-	2 zone	
Tehnologija grejanja (indukcione zone za kuvanje i područja za kuvanje, zone za kuvanje koje emituju toplotu, ringle)	-	Indukcione zone za kuvanje	
Za zone ili područje za kuvanje kružnog oblika: prečnik korisne površine po električno grejanoj zoni za kuvanje, zaokružen na najbližih 5 mm	Ø	Zona 1: 16,0 Zona 2: 18,0	cm
Kod zona za kuvanje ili područja koja nisu kružnog oblika: Dužina i širina korisne površine po električno grejanoj zoni za kuvanje ili području, zaokružene na najbližih 5 mm	D, Š	NIJE PRIMENLJIVO	cm
Potrošnja energije po zoni ili površini za kuvanje obračunata po kg	EC električno kuvanje	Zona 1: 194,4 Zona 2: 183,7	Težina/kg
Potrošnja energije za ploču izračunata po kg	EC električna ploča za kuvanje	189,1	Težina/kg

Podaci utvrđeni u skladu sa standardom EN 60350-2 i uredbama Komisije (EU) br. 66/2014.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Варильна панель	CID 30/1
Зони приготування	2 зони
Напруга живлення	220—240 В ~ 50 або 60 Гц
Установлена електрична потужність	3500 Вт
Габарити виробу Д×Ш×В (мм)	288×520×59
Розміри отвору для вбудовування А×В (мм)	268×500

Маса й габаритні розміри є приблизними. Оскільки ми постійно прагнемо до вдосконалення нашої продукції, ми можемо змінювати технічні характеристики та дизайн виробів без попереднього повідомлення.

	Символ	Значення	Одиниця вимірювання
Визначення моделі	-	CID 30/1	
Тип варильної панелі	-	Вбудована варильна панель	
Кількість зон та/або областей приготування	-	2 зони	
Технологія нагрівання (індукційні зони приготування та області приготування, галогенні зони приготування, дискові конфорки)	-	Індукційні зони приготування	
Для круглих зон або областей приготування: діаметр корисної площі поверхні для зони приготування з електричним нагрівом, округлений до найближчих 5 мм	Ø	Зона 1: 16,0 Зона 2: 18,0	см
Для зон або областей приготування некруглої форми: довжина та ширина корисної площі поверхні для зони чи області приготування з електричним нагрівом, округлені до найближчих 5 мм	Д, Ш	Н/Д	см
Енергоспоживання для зони чи області приготування в розрахунку на кг	EC electric cooking	Зона 1: 194,4 Зона 2: 183,7	Вт-год/кг
Енергоспоживання для варильної панелі в розрахунку на кг	EC electric hob	189,1	Вт-год/кг

Дані визначені відповідно до стандарту EN 60350-2 та Регламенту Комісії (ЄС) № 66/2014.

المواصفات

CID 30/1	موقد الطهي
2 منطقة	مناطق الطهي
220-240 فولت ~ 50-60 هرتز	جهد الإمداد
W3500	الطاقة الكهربائية المثبتة
59×520×288	حجم المنتج الطول × العرض × الارتفاع (مم)
500×268	أبعاد البناء A×B (مم)

الوزن والأبعاد تقريبية. نظرًا لأننا نسعى باستمرار لتحسين منتجاتنا، فقد نقوم بتغيير المواصفات والتصميمات دون إشعار مسبق.

الوحدة	القيمة	الرمز	
	CID 30/1	-	تعريف الطراز
	موقد مدمج	-	نوع الموقد
	منطقتان	-	عدد مناطق و/أو مساحات الطهي
	مناطق الطهي بالحث	-	تقنية التسخين (مناطق الطهي بالحث، ومساحات الطهي، مناطق الطهي بالإشعاع، الألواح الصلبة)
سم	المنطقة 1: 16.0 المنطقة 2: 18.0	Ø	بالنسبة لأماكن أو مساحات الطهي الدائرية: قطر مساحة السطح المفيدة لكل منطقة طهي ساخنة كهربائيًا، مقربًا إلى أقرب 5 مم
سم	غير متاح	الطول، العرض	بالنسبة لأماكن أو مساحات الطهي غير الدائرية: طول وعرض مساحة السطح المفيدة لكل منطقة أو مكان طهي ساخن كهربائيًا، مقربًا إلى أقرب 5 مم
واط في الساعة لكل كجم	المنطقة 1: 194.4 المنطقة 2: 183.7	EC الطهي الكهربائي	استهلاك الطاقة لكل منطقة طهي أو مساحة محسوبة لكل كجم
واط في الساعة لكل كجم	189.1	EC موقد كهربائي	يتم حساب استهلاك الطاقة للموقد لكل كيلو جرام

تم تحديد البيانات وفقًا للمعيار EN 60350-2 ولوائح المفوضية (الاتحاد الأوروبي) رقم 2014/66.